

新聞稿

2012-10-11

中壽主管割稻趣 蒐購有機稻米 提倡體內環保



圖說:中國人壽總經理王銘揚(右一)帶領中壽一級主管 40 人
至苗栗稻鴨庄協助農民割稻 提倡有機農法，注重環保從體內環保開始

平常難得碰到泥土的台北人，每日經手上千億資金的中國人壽保險公司主管，由中國人壽總經理王銘陽帶領所有一級主管到苗栗稻鴨庄，走入農村以實際行動關心土地，學習有機栽種方式並協助農民割稻，關心台灣農村土地，提倡環保從體內開始，保護環境不受污染。

中國人壽爲了善盡企業社會責任，照顧苗栗地區低收入農民組成的苗栗火炎山苑裡沖積扇平原生態人文發展協會，不但率領主管親自接近土地更大舉蒐購有機稻米作爲贈送中國人壽保戶的健康贈品或是自用，例如理財服務部講所有到做全部搜購做爲致贈保戶的贈品關心保護健康、業務團隊業績競賽也以鴨耕米做爲競賽獎賞...一方面協助稻鴨庄農民自力，二方面以行動提倡有機農法，最重要的是中國人壽希望提醒民眾注意身體健康從體內環保做起，並且號召保戶及員工們以及社會大眾重視環保。

中國人壽總經理王銘陽表示：目前農作過度濫用農藥、化學肥料、化學藥劑的結果，使得絕大部分的食用性動植物都會有「毒素」，威脅人類，同時傷害土地。中國人壽身爲人壽保險公司，有義務站出來提倡有機農作並倡導健康飲食以延長壽命。苗栗稻鴨莊以環保方式進行耕作，不但減少對土地的傷害更提高大眾的健康意識，所以特別利用假日率領主管先身體力行去認識這種有機稻作，提倡健康環保的生活，同時也協助苑裡區的低收入農民有更好的行銷通路，對參與的同仁來說意義非凡。

苗栗稻鴨庄使用的農法是當前日本盛行的一種有機稻米栽培法，這是一種取決於大自然的完美耕作，將小合鴨飼養在田裡專吃雜草及害蟲，完全不使用除草劑與農藥。鴨子的糞便則作爲天然有機肥料，以補充稻作的氮、磷、鉀及其他微量元素，在水田間來回穿梭游動的小鴨，腳蹼攪動田內的泥土增加土壤含氧量，讓稻米可藉由根吸收大量氧氣和養分，因此米飯的口感風味更佳。每一粒米都載滿了耕作者對大自然濃濃的情感與疼惜之心。

有機農法所生產之農產品較爲自然健康，包括（一）提升食品安全、（二）減少環境污染、（三）提高生物多樣性、（四）控制土壤侵蝕、提升土壤結構與生產力、（五）增加農民收入、提高農民生活水準、提高農村就業水準。當天參與割稻的 40 多位中國人壽高階主管，很多都是第一次下田拿鐮刀收割並且打穀，保費服務部藍家祥經理表示能離開台北與大自然親近，參與農作是一件非常難得的體驗，深深體會農民的辛苦，也理解到有機稻作的健康價值，這次的企業社會責任參訪活動讓都市生活和農村環保的結合，持續將產生更多正面的力量，來深化綠色環保。

苗栗縣火炎山苑裡沖積扇平原生態人文發展協會位在苑裡鎮泰田里 1 鄰 1 號，電話 037-742563

總經理：_____

郭副總：_____

公關部：_____

—

承辦： 公關部 日期 97 年 1 月 22 日
